Listinha Topico 2 - Pt 1

1)

@ Exercicio Encontre o conjunto dos pontos de acumulagdo e dos pontos isolados de
» O={1:neN}
» O={0<argz<m:neN}.

2)

@ Exercicio Usando 2 definicdo prove que

L=limy_yf (z) = lim,_5_q |f (z) — f(a)| =0.
3) (aula 2.4)

@ Exercicio Prove usando a definicao que
limz—5f (z) =00 & lim,_, _o|f (2)| = +oo.
4) (aula 2.4)
@ Exercicio Prove que limz .o f(z) = L & im0 |f(2) = L[ =0

5) (aula 2.5)
e Exercicio

» Prove que lim,_.g ;1,1: coseneZ' elimy_g 2—1,, =0,seneZ .

» Prove que lim;_.« zl,. —0sencZ elimy .o & =00, se nc Z .

6) (aula 2.5)

@ K Exercicio Se |f (z)| < CVze€ Qelimz_,g(z) =0, prove que
lim,—~,g(z)f(z) =0.

7) (aula 2.5)

@ Y Exercicios Calcule os limites se existirem. Se n3o existir justifique
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8) (aula 2.7)

v

lim, _.ge

@ Y Exercicio Se p(z) e q(z) sao polinomios prove que
limz—.co p(2) /q(2) = 0 se deg(q) > deg (p), limz—c0 p(2) /q(2z) = 00 se
deg (p) > deg (q). A que sera igual o limite se deg (p) = deg(q). 7.



9) (aula 2.7)
@ Y Exercicio Seja () um conjuntoe f: QQ C C — C.

» Se a um ponto de acumulacdo de () e f (z) # 0 para z # a, entdo
lime—af(z) =0 limy— 1/f(2) =00

» Se 0 e o0 sdao pontos de acumulacido de () entdo
limz_o f (2) = L& limzoe f (A= L

10) (aula 2.10)
@ Exercicio Prove que f (z) = z é continua

11) (aula 2.10)

@ Exercicio Uma funcdo f : () — C é dita lipchipziana se existir uma constante
K > 0tal que |f (z) — f(w)| £ K|z—w| Vw,z € Q). Prove que uma
funcao lipchitziana é continua

12) (aula 2.10)

e Exercicio Prove que f (z) = z2 é lipchitziana em qualquer dominio Q C C
limitado.

13) (aula 2.10)

e Exercicio Encontre a imagem do conjunto dado pela fun¢do f (z) = €

L={z:argz=F}, A={z:Rez =2}

14) (aula 2.10)

@ Exercicio Encontre a imagem do conjunto {z : Rez = 1} pela fun¢do
flg) ="

15) (aula 2.10)

@ Exercicio Encontre o dominio das seguintes fungdes. Em que subconjunto do
dominio sdo continuas?



